
سوم سری
خدا نام به

مھندسی ریاضی
ریاضی علوم دانشکده
شریف صنعتی دانشگاه

� �

� �
کنید. حل نمایی پایه با را زیر مسئله .١{

ut = kuxx − hu, −π ≤ x ≤ π,٠ < t,

u(−π, t) = u(π, t), ux(−π, t) = ux(π, t), u(x,٠) = sinx,

ھستند. ثابتی اعداد k و h طوریکه به

کنید. تعیین را زیر منظم اشترم-لیوویل مسئله ویژه توابع و ویژه مقادیر .٢

y” + y′ + (١+ λ)y = ٠, y(٠) = ٠, y(١) = ٠.

آورید. دست به را زیر متناوب اشترم-لیوویل مسئله ویژه توابع و ویژه مقادیر .٣

y” + λy = ٠, y(٠) = y(٢π), y′(٠) = y′(٢π).

بیابید. را زیر منظم اشترم-لیوویل مسئله ویژه توابع و ویژه مقادیر .۴

d

dx
((٢+ x)٢y′) + λy = ٠, y(−١) = ٠, y′(١) = ٠.

کنید. حل گانه پنج ھای پایه از یکی با سپس و تبدیل ھمگن مسئله به را زیر غیرھمگن مسئله .۵{
ut = ٩uxx − ۶ux + u+ sinx, −π < x < π, t > ٠,
u(x,٠) = x, u(−π, t) = u(π, t) + ١, ux(−π, t) = ux(π, t) + ٢.

کنید. حل گانه پنج ھای پایه از یکی با سپس و تبدیل ھمگن مسئله به را زیر غیرھمگن مسئله .۶{
ut − ۴uxx = xt, ٠ < x < ١, t > ٠,
u(x,٠) = sinπx, u(٠, t) = t, u(١, t) = t٢.

کنید. حل گانه پنج ھای پایه از یکی با سپس و تبدیل ھمگن مسئله به را زیر غیرھمگن مسئله .٧{
ut − kuxx = x cos t, ٠ < x < π, t > ٠,
u(x,٠) = sinx, ux(٠, t) = t٢, ux(π, t) = ٢t.

کنید. حل گانه پنج ھای پایه از یکی با سپس و تبدیل ھمگن مسئله به را زیر غیرھمگن مسئله .٨{
ut − uxx + u = ٢x٢t, ٠ < x < ١, t > ٠,
u(x,٠) = cos ٣π

٢ x, u(٠, t) = ١, ux(١, t) = ٣π
٢ .
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کنید. حل گانه پنج ھای پایه از یکی با سپس و تبدیل ھمگن مسئله به را زیر غیرھمگن مسئله .٩{
utt = c٢uxx + sinhx, ٠ < x < ١, t > ٠,
u(x,٠) = ٠, ut(x,٠) = x, u(٠, t) = ١, ux(١, t) = ٢.

کنید. حل گانه پنج ھای پایه از یکی با سپس و تبدیل ھمگن مسئله به را زیر غیرھمگن مسئله .١٠{
utt − uxx = x sin t, ٠ < x < ١, t > ٠,
u(x,٠) = x, ut(x,٠) = ٠, ux(٠, t) = t٢, ux(١, t) = cos t.

کنید. حل گانه پنج ھای پایه از یکی با سپس و تبدیل ھمگن مسئله به را زیر غیرھمگن مسئله .١١{
utt − ۴uxx = xt, ٠ < x < ١, t > ٠,
u(x,٠) = x, ut(x,٠) = ٠, u(٠, t) = t٢, ux(١, t) = ١+ t.

کنید. حل گانه پنج ھای پایه از یکی با سپس و تبدیل ھمگن مسئله به را زیر غیرھمگن مسئله .١٢{
utt + ٢c٢ut − c٢uxx = x+ t, ٠ < x < ١, t > ٠,
u(x,٠) = x, ut(x,٠) = ١, ux(٠, t) = t, u(١, t) = ١.

٢


